
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

30.09.2013 № 427 
 

 

Про стан взаємодії обласної та районних  

державних адміністрацій з органами  

внутрішніх справ обласного та районного  

рівня у сфері забезпечення дотримання  

норм Конституції і законів України,  

забезпечення правопорядку, захисту  

прав і свобод громадян області 
 

 

          Розширене засідання колегії облдержадміністрації, проаналізувавши стан 

взаємодії обласної та районних державних адміністрацій з органами внутрішніх 

справ обласного та районного рівня у сфері забезпечення дотримання норм 

Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод 

громадян області відзначає, що зусилля місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування та регіональних структур органів внутрішніх справ були 

спрямовані на забезпечення у межах визначених повноважень виконання діючого 

законодавства у цій сфері. 
          Зокрема відповідно до статті 25 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” протягом 9 місяців 2013 року органи виконавчої влади області 
продовжували здійснювати повноваження в галузі забезпечення законності, 
правопорядку, прав і свобод громадян, дотримання норм Конституції і законів 

України, забезпечували взаємодію в цих питаннях з органами місцевого 

самоврядування, правоохоронними органами та громадськістю. 

          Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2012 року         

№ 767 „Про затвердження плану заходів з виконання Концепції реалізації 
державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2015 року” 

головою облдержадміністрації видано розпорядження від 05.10.2012 № 458 „Про 

план заходів з виконання Концепції реалізації державної політики у сфері 
профілактики правопорушень на період до 2015 року”. У подальшому на виконання 

розпорядження аналогічні плани заходів затверджені в усіх райдержадміністраціях і 
міськвиконкомах області. 
          З метою забезпечення надійного контролю за розвитком криміногенної 
ситуації в регіоні та вжиття ефективних заходів щодо недопущення її загострення, 

протягом року головою облдержадміністрації продовжена практика щотижневих 



 

нарад з керівниками правоохоронних і контролюючих органів області, під час яких 

постійно робився аналіз ситуації зі стану злочинності та ефективності заходів, що 

вживаються з розкриття й попередження протиправних дій, забезпечення 

правопорядку, захисту прав і свобод громадян, удосконалювались форми взаємодії 
органів виконавчої влади з правоохоронними органами. 

          Протягом 9 місяців 2013 року керівництво облдержадміністрації та її 
структурних підрозділів провело ряд міжвідомчих нарад з представниками органів 

внутрішніх справ регіону з питань протидії злочинним проявам у паливно-

енергетичному комплексі області, безпеки дорожнього руху та зменшення 

аварійності на автошляхах області, взаємодії структур влади і правоохоронних 

органів у напрямку мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх.  

          За дорученням голови облдержадміністрації у квітні поточного року всі 
райдержадміністрації та міськвиконкоми, керуючись обласним планом, розробили 

та затвердили спільні з підрозділами внутрішніх справ заходи щодо організації 
взаємодії в питаннях профілактики злочинності та допомоги у своєчасному 

розкритті злочинів у паливно-енергетичному комплексі регіону. 

Керівники органів міліції включені до складу колегій облдержадміністрації та 

райдержадміністрацій, міжвідомчих комісій та робочих груп, створених для 

вирішення актуальних питань із запобігання злочинності та протидії корупції. 
Під час проведення правоохоронцями широкомасштабних цільових операцій 

здійснювалися спільні заходи органів міліції та зацікавлених структур органів 

виконавчої влади і місцевого самоврядування щодо профілактики правопорушень. 

За результатами розгляду питання про стан та підсумки реалізації у 2012 році 
обласної комплексної Програми профілактики правопорушень на 2011-2015 роки 

на розширеному засіданні колегії облдержадміністрації від 27.03.2013, у якому 

брали участь керівники органів внутрішніх справ області, дано ряд доручень 

стосовно спільних заходів органів виконавчої влади і місцевого самоврядування та 

правоохоронних органів регіону, спрямованих на активізацію дій з профілактики 

правопорушень, боротьби зі злочинністю, а також покращення матеріально-

технічного забезпечення підрозділів міліції. 
Протягом серпня-вересня поточного року на розширених засіданнях колегій 

усіх райдержадміністрацій області розглянуто питання щодо стану взаємодії 
місцевих державних адміністрацій з органами внутрішніх справ районного рівня у 

сфері забезпечення дотримання норм законів України, забезпечення правопорядку, 

захисту прав і свобод громадян. За їх підсумками видані розпорядження та дані 
доручення щодо конкретизації напрямів і форм взаємодії, а також підвищення 

ефективності реалізації спільних заходів. 

Продовжено фінансування обласних програм з профілактики 

правопорушень, розроблених за ініціативи територіальних підрозділів органів 

внутрішніх справ та активного сприяння облдержадміністрації й затверджених 

рішеннями сесій обласної ради, зокрема: 

„Програма профілактики правопорушень на 2011-2015 роки” профінансована 

у 2013 році для потреб УМВС України в Полтавській області на суму 1,6 млн. грн.; 

„Програма безпеки дорожнього руху на 2011-2014 роки” профінансована у 

2013 році для потреб УДАІ УМВС України в Полтавській області на суму         

672,6 тис. грн. 



 

У всіх районах області, а також у 5 містах обласного підпорядкування  

розроблені та діють програми профілактики правопорушень, кожна з яких має 

кошторис фінансування з районного (міського) бюджету, що додатково забезпечує 

ефективність їх реалізації, хоча в той же час у поточному році в ряді районів 

існують проблеми з організацією фінансування вказаних програм. 

          Водночас місцеві органи виконавчої влади безпосередньо координують 

заходи, спрямовані на виконання регіональних програм у правоохоронній сфері, 
організовують взаємодію з громадськими організаціями в питаннях боротьби зі 
злочинністю, захисту конституційних прав і свобод громадян. 

Відповідно до статті 25 Закону України „Про місцеві державні адміністрації” 

та на виконання Рішення Ради регіонів України від 20 червня 2013 року (пункт 4), з 
метою подальшої активізації й розширення форм взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади з підрозділами внутрішніх справ області та вирішення існуючих 

проблем і на виконання рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації 25 вересня 2013 року: 

1. Стан взаємодії обласної та районних державних адміністрацій з органами 

внутрішніх справ обласного та районного рівня у сфері забезпечення дотримання 

норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і 
свобод громадян області вважати задовільним. 

Забезпечити й у подальшому неухильне дотримання норм Конституції і 
законів України в діяльності органів виконавчої влади та органів внутрішніх справ 

регіону у сфері забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян. 

          2. Відзначити роботу щодо організації у 2013 році ефективної взаємодії з 
районними органами внутрішніх справ Гадяцької (Беседа В.М.), Лохвицької 
(Заславець А.П.), Кобеляцької (Таранушич А.О.), Полтавської (Павленко В.І.), 
Глобинської (Ведмідь В.Г.), Миргородської (Волошко О.В.) та Карлівської 
(Кобченко О.В.) райдержадміністрацій. 

          3. Вважати такою, що потребує покращення, роботу Диканської          
(Оніщенко Ю.В.), Зіньківської (Терещенков О.М.), Козельщинської (Сушко С.Ф.), 

Машівської (Прокопенко О.І.), Оржицької (Рибачов Г.І.), Пирятинської          
(Купріян М.М.), Шишацької (Білаш В.А.) та Хорольської (Полупан С.М.) 

райдержадміністрацій з виконання регіональних програм профілактики 

правопорушень та безпеки дорожнього руху. 

          4. Доручити керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації 
(Департамент промисловості та розвитку інфраструктури (Чередниченко І.П.), 

Департамент освіти і науки (Мирошниченко В.І.), служба у справах дітей   

(Конончук І.А.), райдержадміністраціям постійно аналізувати проблемні питання в 

організації спільної з органами внутрішніх справ роботи щодо профілактики 

правопорушень та боротьби зі злочинністю, забезпечення правопорядку, захисту 

прав і свобод громадян області, визначати шляхи їх вирішення та активізувати цю 

роботу на пріоритетних напрямках. 

          Про вжиті заходи інформувати сектор взаємодії з правоохоронними органами 

та оборонної роботи апарату облдержадміністрації до 25.12.2013 для подальшого 

узагальнення та інформування облдержадміністрації в термін до 15.01.2014. 

          5. Районним державним адміністраціям спільно з райвідділами УМВС 

України в Полтавській області проаналізувати стан виконання регіональних 



 

програм з профілактики правопорушень та ініціювати внесення на розгляд 

чергових сесій районних рад питання щодо затвердження видатків на їх 

фінансування у 2013 році й у наступні роки, звернувши особливу увагу на заходи 

щодо встановлення камер відеоспостереження в місцях із масовим перебуванням 

людей та на проїзних автошляхах. 

          6. Рекомендувати районним структурам УМВС України в Полтавській області 
здійснити уточнення кошторисів видатків районних програм профілактики 

правопорушень та безпеки дорожнього руху на 2013 та 2014 роки й завчасно 

вносити відповідні подання на розгляд сесій районних рад. 

          Інформацію про вжиті заходи надати УМВС України в Полтавській області до 

20.12.2013, а останнім інформувати облдержадміністрацію до 25.12.2013. 

7. Районним державним адміністраціям під час підготовки програм 

економічного та соціального розвитку районів на наступні роки передбачати 

питання щодо виділення (будівництва) службового житла на територіях дільниць 

обслуговування дільничним інспекторам міліції. 
Рекомендувати органам місцевого самоврядування сприяти роботі 

дільничних інспекторів міліції шляхом надання їм для прийому громадян 

упорядкованих приміщень, що забезпечені засобами зв’язку та оргтехнікою. 

8. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації (Департамент 

промисловості та розвитку інфраструктури (Чередниченко І.П.), Департамент освіти 

і науки (Мирошниченко В.І.), Департамент інформаційної діяльності та комунікацій 

з громадськістю (Перепелиця М.П.), служба у справах дітей (Конончук І.А.) та 

райдержадміністраціям під час проведення спільних з органами місцевого 

самоврядування та внутрішніх справ широкомасштабних цільових операцій щодо 

припинення та профілактики правопорушень, залучати представників громадських 

організацій та засобів масової інформації. Проводити спільні зустрічі з населенням, 

на підприємствах, у навчальних закладах з питань забезпечення правопорядку, а 

результати роботи широко висвітлювати у місцевих засобах масової інформації. 
          Про результати спільної роботи інформувати сектор взаємодії з 
правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації до 

25.12.2013 для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації в 

термін до 15.01.2014. 

          9. Районним державним адміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам 

міст обласного значення під час надання дозволів на встановлення рекламоносіїв 

(біллбордів, сітілайтів) вивчати можливість їх використання для соціальної реклами 

з питань профілактики правопорушень, безпеки дорожнього руху, розміщення 

інформації про дільничних інспекторів міліції, які обслуговують відповідні 
території. 

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника 

голови облдержадміністрації Животенка В.Ф. 

 

 

 

Голова 

обласної державної 
    адміністрації                                                                         О.УДОВІЧЕНКО 


